## 建設性參與

當亞利桑那州錢德勒 - 地平線(Chandler-Horizon)扶輪社的社員承包商道格拉斯嘉德納(Douglas Gardner)聽說2017年8月颶風哈維造成德克薩斯州洪災,他希望幫助人們重建。他連絡了德克薩斯州伍德蘭茲(The Woodlands)扶輪社的艾米·辛奇曼(Amy Hinchman),他們接著制定了一個計畫。

他們為那些房屋被洪水淹沒的人們組織了一個家具修理行動。然後,透過伍德蘭茲扶輪社的人脈,他們知道泰瑞・史泰特勒(Terrie Stelter)這個人,一位在卡崔娜颶風過後自願參加的退伍軍人。史泰特勒——全職照顧她的媽媽、和她那患有多發性硬化症的姐姐、和一個五歲的女兒——曾眼見房子裡的水位上升腰部,無法住人。

嘉德納和辛奇曼決定重建史泰特勒的家,並向他們的扶輪社以及亞利桑那州坦佩南區(Tempe South)和德克薩斯州湖道/特拉維斯湖(Lakeway / Lake Travis)的扶輪社募到了43,000美元。

他們兩人於 2017 年 11 月 第一次見面,當時嘉德納飛到 休斯敦測量史泰特勒的房子並 找出需要什麼材料。他提出了 一大串的購物清單:2,100 平



方英尺的地板;800 英尺的踢腳板和門飾:兩個新廁所;兩個浴室洗手槽;廚櫃;一套爐子和微波爐;幾十塊牆板;外牆板;和新家具。

1月,嘉德納和來自亞利 桑那州的四位扶輪社員前往德 克薩斯州,在那裡伍德蘭茲 (Woodlands)扶輪社和他們 的朋友加入他們。接下來 11 天,建築工地嗡嗡作響。「我 唯一一次離開是週日早上去上 教堂,」嘉德納說。「每天都 有志工在現場,我們過了愉快 的時光。兩個扶輪社的友情非 常棒。」

志工們從氣溫十幾度工 作到八十幾度——「我們從戴 上手套和耳罩一直做到汗流浹 背,濕透 T 恤,」辛奇曼說 —— 雖然有些人經驗不足, 但無人缺乏熱誠。 「他說, 『我什麼都不擅 長。』因此我們讓 他油漆壁櫥。」

「我們的社長也來幫 忙,」辛奇曼說。「他說, 『我什麼都不擅長。』因此我 們讓他油漆壁櫥,出點差錯 也不要緊。對於那些沒有時 間或技能去當志工的人,我 們在萬能衛浴公司(Bed Bath & Beyond)建立了一個登記 表,以便他們可以表明個人 有興趣參與什麼工作。諸如 此類的事情讓我以參與扶輪 為榮。」

—— Hank Sartin 撰文